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  Ata da 35ª Sessão Ordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, 
do 1º Biênio, da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de 
Araçariguama, realizada ao primeiro dia do mês de novembro de 
2022. 
Presidente: PAULO VOLCOV  
1ª Secretária: PROF.ª IARA COSTA 
Iniciando os trabalhos às 14h45min, o Presidente cumprimenta os 

presentes e solicita aos Nobres Pares para que façam o registro 
eletrônico da presença, todos presentes. Em sequência, o Senhor 
Presidente convida a vereadora Lili Marques para fazer a leitura de 
um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Senhor Presidente coloca, nos 
termos regimentais, em votação a Ata da 34ª Sessão Ordinária da 
2ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e sete dias 
do mês de outubro de 2022, que é aprovada por unanimidade. A 
seguir o Senhor Presidente pede para que Senhora Secretária 

Vereadora Profª. Iara Costa para que proceda com a leitura das 
matérias que constam para o Expediente; leitura do Projeto de Lei 
nº 23/2022-GP, que “ Acrescenta e altera a Lei nº 560, de 18 de 
novembro de 2010, que dispõe sobre a instituição o Conselho 
Municipal de Políticas Públicas sobre Drogas, e dá outras 
providências”; leitura do Projeto de nº 15/2022-L, que “Denomina 
os logradouros públicos inominados que especifica, localizados no 
Condomínio “Reserva do Araçari”, no bairro Meireles”; leitura das 
indicações de nº 449/2022 a 452/2022; leitura da Moção de Pesar 

nº 40/2022, de autoria do vereador Paulo Volcov, ao Senhor 
Washington José Bonifácio. A seguir o senhor Presidente coloca em 
discussão a referida Moção, onde os vereadores Bahia Cabeleireiro, 
Baixinho, Helton da Van, Profª Iara Costa e o Senhor Presidente 
Paulo Volcov, fizeram uso da palavra. A seguir o Presidente coloca 
em votação a referida Moção, onde a mesma é aprovada. Não 
havendo outras matérias para serem lidas, o Presidente pede à 
Senhora Secretária para que encaminhe as matérias à Secretaria 
Geral para as devidas providências. A seguir, o Presidente passa 

para a “Tribuna Livre”, onde o vereador,  Celso Ursulino, fez uso 
da Tribuna. Nada mais havendo para ser tratado na fase do 
“Expediente”, o Senhor Presidente suspende a sessão pelo prazo 
regimental de quinze minutos. Reiniciando a sessão, o Senhor 
Presidente solicita aos Nobres Pares para que façam o registro 
eletrônico da presença, todos presentes. O Presidente declara 
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aberta a “Ordem do Dia”, onde é reservada para a discussão e 
deliberação das matérias constantes no Edital n° 35/2022 e como é 
do conhecimento dos senhores, não constam matérias a serem 
apreciadas: no. Na sequência o senhor Presidente passa para a 
Explicação Pessoal, onde os vereadores Paulo Volcov, Helton da 
Van, Prof. Iara Costa, Baixinho e Alemão, fizeram uso da palavra. 
Nada mais havendo para ser tratado, na sessão de hoje, as 

16h13min do dia primeiro de novembro de 2022, o Senhor 
Presidente declara encerrada a 35ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão 
Legislativa Ordinária do 1º Biênio, da 8ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Araçariguama e eu, Iara Aparecida Santos da Costa, 
1ª Secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada 
pelos demais membros da Mesa Diretora.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 
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